
ACTA DE LA VIGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO DE EL SALTO, JALISCO; CELEBRADA EL 26 DE ABRIL DEL 2024
Siendo las 8:12 (ocho horas con doce minutos) del día viernes 26 (veintiséis) de abril  del 2024 (dos mil veinticuatro) y citados en las instalaciones del H. Ayuntamiento de El Salto, Jalisco; con fundamento en lo dispuesto por los artículos 29° fracción l, 47° fracción III y 49° fracción II, de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; se han reunido los miembros del Pleno para celebrar la Vigésima Novena Sesión Ordinaria del Ayuntamiento de El Salto, Jalisco; presidida por la Presidenta Municipal Marizabeth Villaseñor Tapia, en la que actuó como Secretario de la Sesión el Lic. Eduardo Alfonso López Villalvazo, Secretario General del Ayuntamiento, bajo el siguiente orden del día:

ORDEN DEL DÍA
I. Lista de asistencia y declaración de quórum.
II. Lectura y aprobación del orden del día. 
III. Lectura y en su caso aprobación del acta de sesión extraordinaria de fecha 05 de marzo del año 2024.
IV. Turnos y/o comunicaciones recibidas.
V. Dictámenes a discusión.

1. Primero.- Una vez analizado y discutido por los integrantes del pleno del H. Ayuntamiento de El Salto, Jalisco, es aprobado en votación económica la firma del convenio con la secretaria de cultura, por la cantidad de $80,000.00 (Ochenta mil pesos 00/100 m.n.), de la misma manera el municipio se compromete a aportar la cantidad de $24,304.13 (Veinticuatro mil trescientos cuatro pesos 13/100 m.n.) para el pago del proyecto “Música para todos”, dentro de las acciones: Adquisición y/o renovación de materiales del programa Fondo Jalisco de Animación Cultural, ejercicio 2024.

Segundo. - De la misma forma este H. Ayuntamiento queda con el compromiso de entregar a la secretaria de Cultura lo siguiente:
a) Evidencias fotográficas de la acción solicitada en USB.
b) En el caso de que el municipio destine el apoyo a las acciones de Adquisición y/o renovación de materiales o adquisición de equipamiento, deberán acreditar el alta de dichos bienes en el inventario de activo municipal, para lo cual deberán presentar los resguardos firmados con número de serie y número de clave única de inventario, firmado por el presidente municipal. 
____________________________________________________

2. Primero.- Se aprueba la celebración del convenio de colaboración para la realización de evaluaciones de control y confianza, que celebran por una parte el secretariado ejecutivo del consejo estatal de seguridad pública de Jalisco, representado en este acto por el titular el Lic. Agustín de Jesús Rentería Godínez, asistido por el director general del centro estatal de evaluación y control de confianza de Jalisco, Licenciado José Arturo Lisjuan Maciel; dependencia a la que en lo sucesivo se le referirá como el “Centro Estatal”, y por otra parte el municipio constitucional de El Salto, Jalisco representado en este acto por a la Lic. Marizabeth Villaseñor Tapia en su calidad de presidenta municipal, el C. Héctor Acosta Negrete síndico municipal y el Lic. Jaime Ismael Díaz Brambila en su carácter de Tesorero Municipal a quienes en lo subsecuente se les denominará como El “Municipio”.

Segundo. -  Se autoriza a la Lic. Marizabeth Villaseñor Tapia en su calidad de presidenta municipal, al C. Héctor Acosta Negrete síndico municipal, al Lic. Jaime Ismael Díaz Brambila en su carácter de Tesorero Municipal, a la firma de dicho instrumento legal.

Tercero. - Se instruye al Lic. Jaime Ismael Díaz Brambila tesorero municipal a que erogue la cantidad descrita en el convenio para dar cumplimiento al objeto de este.
____________________________________________________

VI. Asuntos Varios.
VII. Clausura.
Presidenta: Muy buenos días, eh, compañeras y compañeros regidores, síndico municipal, distinguida concurrencia, de igual manera saludo con mucho gusto y afecto a la audiencia digital que nos sigue esta mañana, eh, en todas las redes sociales del municipio de El Salto. Les doy la más cordial de las bienvenidas a esta que corresponde la Vigésima Novena Sesión Ordinaria del Ayuntamiento a celebrarse el día de hoy viernes 26 de abril del 2024 siendo las 8:14 (ocho horas con catorce minutos).
Solicito al secretario general, Lic. Eduardo Alfonso López Villalvazo, registre la asistencia de los ciudadanos regidores.
Secretario General: Como indica, presidenta.
PRIMERO. Lista de Asistencia y Declaración de Quórum
	
	NOMBRE
	

	1
	Presidenta Marizabeth Villaseñor Tapia
	Presente

	2
	Regidora Alma Leticia Ochoa Gómez
	Presente

	3
	Regidor Carlos Valentín Raygoza Arévalo.
	Presente

	4
	Regidor Johnnie García López
	Presente

	5
	Regidor Luis Alberto Gómez Talancón
	Presente

	6
	Regidora Zuri Sadai Ávalos Cuellar.
	Presente

	7
	Regidor Hugo Zaragoza Ibarra.
	Presente

	8
	Regidora Carolina Ávila Valle.
	Presente

	9
	Síndico Municipal Héctor Acosta Negrete.
	Presente

	10
	Regidora Blanca Estela Rangel Dávila.
	Presente

	11
	Regidor Oscar Osvaldo Hernández Pérez.
	Presente

	12
	Regidora Ma. Cruz Campos Carrillo.
	Presente

	13
	Regidora Virginia Muro Ruiz.
	Presente

	14
	Regidor Clemente Espinoza Alvarado.
	Presente

	15
	Regidor Adrián Alejandro Flores Vélez.
	Presente

	16
	Regidora María de los Ángeles Dávila de la Torre.
	Presente


Señora presidenta, doy cuenta de que hay quórum legal, toda vez que se encuentran presentes 16 de los miembros de este ayuntamiento, por lo que de conformidad con lo dispuesto por el artículo 32 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se manifiesta que en los términos de la asistencia registrada puede sesionarse válidamente. 
Es cuánto, presidenta.
Presidenta: Muchas gracias, secretario. En consecuencia, se declara que existe quórum legal, y válidos todos los acuerdos que se tomen en la presente sesión, por lo que se declara abierta la Vigésimo Novena Sesión Ordinaria del Municipio de El Salto, Jalisco siendo las 8:15 (ocho horas con quince minutos) del día 26 del mes de abril del año en curso. 
Se instruye al secretario general a dar lectura al siguiente punto del orden del día.
Secretario General: Como indica, presidenta.
SEGUNDO. - Lectura y Aprobación del Orden del Día.
En este punto, se solicita la dispensa de lectura del orden del día por haberse circulado a los miembros de este Honorable Pleno del Ayuntamiento de manera oportuna.
Es cuanto, presidenta. 
Presidenta: Gracias, señor secretario. Está a su consideración la dispensa del orden del día por haberse circulado oportunamente. Quienes estén a favor de su aprobación, favor de manifestarlo levantando su mano. Queda…
A P R O B A D O 
Señor secretario, le solicito continúe con la sesión. 
Secretario General: Como indica, presidenta.
TERCERO. -  Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión extraordinaria de fecha 05 de marzo del año 2024.
Es cuanto, presidenta.
Presidenta: Muchas gracias. Se solicita la dispensa de la lectura del acta de la Sesión Extraordinaria de fecha 05 de marzo del año 2024, en virtud de que se circuló de manera oportuna. 
Está a su consideración, en votación económica, les pregunto ¿si es de aprobarse?
A P R O B A D O
Secretario, solicito a usted, continúe con la sesión.
Secretario General: Como indica, presidenta.
CUARTO. - TURNOS Y/O COMUNICACIONES RECIBIDAS.
Se da cuenta que no existieron puntos y/o comunicaciones recibidas.

QUINTO. - DICTÁMENES A DISCUSIÓN.

UNO.- PRIMERO.- Una vez analizado y discutido por los integrantes del pleno del H. Ayuntamiento de El Salto, Jalisco, es aprobado en votación económica la firma del convenio con la secretaria de cultura, por la cantidad de $80,000.00 (Ochenta mil pesos 00/100 m.n.), de la misma manera el municipio se compromete a aportar la cantidad de $24,304.13 (Veinticuatro mil trescientos cuatro pesos 13/100 m.n.) para el pago del proyecto “Música para todos”, dentro de las acciones: Adquisición y/o renovación de materiales del programa Fondo Jalisco de Animación Cultural, ejercicio 2024.
SEGUNDO. - De la misma forma este H. Ayuntamiento queda con el compromiso de entregar a la Secretaría de Cultura lo siguiente:
a)	Evidencias fotográficas de la acción solicitada en USB.
b)	En el caso de que el municipio destine el apoyo a las acciones de Adquisición y/o renovación de materiales o adquisición de equipamiento, deberán acreditar el alta de dichos bienes en el inventario de activo municipal, para lo cual deberán presentar los resguardos firmados con número de serie y número de clave única de inventario, firmado por el presidente municipal. 
Es cuánto, presidenta.
Presidenta: Gracias, señor secretario. Previo a cederles el uso de la voz, compañeras y compañeros ediles, quiero hacer una breve intervención. 
Este dictamen a discusión pretende como ya bien se ha dado lectura en su proyecto de punto de acuerdo, celebrar el convenio correspondiente con la Secretaría de Cultura respecto del programa “Música para todos” el cual deviene del fondo Jalisco animación 2024 descrito en las reglas de operación de dicho programa circulado a ustedes con antelación, en ese sentido al aprobar este proyecto nos veríamos beneficiados con la cantidad de $80,000.00 (Ochenta mil pesos 00/100 m.n.) con una con inversión municipal de  $24,304.13 (Veinticuatro mil trescientos cuatro pesos 13/100 m.n.) que serán usados para la adquisición principalmente de instrumentos musicales que estarán a resguardo de la Dirección de Cultura, con ellos estaremos en posibilidad de continuar con los programas culturales en cada rincón del municipio, llevando la música a los ciudadanos que estén interesados en desarrollar sus habilidades musicales de manera gratuita, fomentando de este modo la cultura de la paz y sobre todo la construcción del tejido social.
Por lo anteriormente expuesto, compañeras y compañeros regidores, síndico municipal, les pregunto ¿si alguno de ustedes tiene alguna aportación o comentario respecto a este punto del orden del día?
Ya que no hay ninguna intervención, ni uso de la voz, por lo anteriormente expuesto, compañeras y compañeros regidores, síndico municipal en votación económica les pregunto ¿si es de aprobarse?  
A P R O B A D O  
Recayendo el siguiente:
ACUERDO AES-SG-AA-025/2024
PRIMERO.- Una vez analizado y discutido por los integrantes del pleno del H. Ayuntamiento de El Salto, Jalisco, es aprobado en votación económica la firma del convenio con la secretaria de cultura, por la cantidad de $80,000.00 (Ochenta mil pesos 00/100 m.n.), de la misma manera el municipio se compromete a aportar la cantidad de $24,304.13 (Veinticuatro mil trescientos cuatro pesos 13/100 m.n.) para el pago del proyecto “Música para todos”, dentro de las acciones: Adquisición y/o renovación de materiales del programa Fondo Jalisco de Animación Cultural, ejercicio 2024.
SEGUNDO. - De la misma forma este H. Ayuntamiento queda con el compromiso de entregar a la Secretaría de Cultura lo siguiente:
a) Evidencias fotográficas de la acción solicitada en USB.
b) En el caso de que el municipio destine el apoyo a las acciones de Adquisición y/o renovación de materiales o adquisición de equipamiento, deberán acreditar el alta de dichos bienes en el inventario de activo municipal, para lo cual deberán presentar los resguardos firmados con número de serie y número de clave única de inventario, firmado por el presidente municipal. 
Notifíquese: Presidenta Municipal; Síndico Municipal; Titular de la Unidad de Transparencia; Contralor Municipal; Encargado de la Hacienda Municipal; Directora de Cultura; y Secretario de Cultura del Estado de Jalisco.
 Fundamento Legal: Artículo 115° de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 73° de la Constitución Política del Estado de Jalisco; 1°, 2°, 4°, 29° fracción I, 35°, 37°, 38° de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; 52°, 53°y 87° del Reglamento General del Municipio de El Salto, Jalisco.
Señor secretario, lo instruyo de nueva cuenta continuar con el desahogo de la presente sesión.
Secretario: Como indica, presidenta.
DOS. - PRIMERO.- Se aprueba la celebración del convenio de colaboración para la realización de evaluaciones de control y confianza, que celebran por una parte el secretariado ejecutivo del consejo estatal de seguridad pública de Jalisco, representado en este acto por el titular el Lic. Agustín de Jesús Rentería Godínez, asistido por el director general del Centro Estatal de Evaluación y Control de Confianza de Jalisco, Licenciado José Arturo Lisjuan Maciel; dependencia a la que en lo sucesivo se le referirá como el “Centro Estatal”, y por otra parte el municipio constitucional de El Salto, Jalisco representado en este acto por a la Lic. Marizabeth Villaseñor Tapia en su calidad de presidenta municipal, el C. Héctor Acosta Negrete síndico municipal y el Lic. Jaime Ismael Díaz Brambila en su carácter de Tesorero Municipal a quienes en lo subsecuente se les denominará como El “Municipio”.
SEGUNDO. -  Se autoriza a la Lic. Marizabeth Villaseñor Tapia en su calidad de presidenta municipal, al C. Héctor Acosta Negrete síndico municipal, al Lic. Jaime Ismael Díaz Brambila en su carácter de Tesorero Municipal, a la firma de dicho instrumento legal.
TERCERO. – Se instruye al Lic. Jaime Ismael Díaz Brambila tesorero municipal a que erogue la cantidad descrita en el convenio para dar cumplimiento al objeto de este.
Es cuanto, presidenta.
Presidenta: Muchas gracias, señor secretario. Compañeras regidoras, y regidores, síndico municipal, este dictamen agendado es de suma importancia toda vez que responde a la evaluación y certificación de 60 elementos de la comisaria de seguridad pública del municipio con el conocido examen de control y confianza, mismo que será aplicado por el Centro Estatal de Control y Confianza del estado de Jalisco y permitirá filtrar de entre los aspirantes a ocupar dichos cargos públicos a las personas con más capacidades y entregadas a salvaguardar la vida de las y los saltenses, pero sobre todo también de sus familias de este bello municipio, del municipio de El Salto. Será posible siempre y cuando eroguemos la cantidad descrita en este proyecto de convenio circulado a todos ustedes con anterioridad. De mi parte sostengo firmemente que es una inversión de suma importancia ya que responde a una de las políticas públicas más importantes de cualquier sociedad como es la seguridad de todas y todos los que habitamos en este municipio.
Por lo anteriormente expuesto, compañeras y compañeros regidores, les pregunto ¿si alguno de ustedes desea hacer el uso de la voz?
De no haber intervenciones, por lo anteriormente expuesto, compañeras y compañeros, síndico municipal, en votación económica les pregunto ¿si es de aprobarse?  
A P R O B A D O  
Recayendo el siguiente:
ACUERDO AES-SG-AA-026/2024
Primero.- Se aprueba la celebración del convenio de colaboración para la realización de evaluaciones de control y confianza, que celebran por una parte el secretariado ejecutivo del consejo estatal de seguridad pública de Jalisco, representado en este acto por el titular el Lic. Agustín de Jesús Rentería Godínez, asistido por el director general del centro estatal de evaluación y control de confianza de Jalisco, Licenciado José Arturo Lisjuan Maciel; dependencia a la que en lo sucesivo se le referirá como el “Centro Estatal”, y por otra parte el municipio constitucional de El Salto, Jalisco representado en este acto por a la Lic. Marizabeth Villaseñor Tapia en su calidad de presidenta municipal, el C. Héctor Acosta Negrete síndico municipal y el Lic. Jaime Ismael Díaz Brambila en su carácter de Tesorero Municipal a quienes en lo subsecuente se les denominará como El “Municipio”.
Segundo. -  Se autoriza a la Lic. Marizabeth Villaseñor Tapia en su calidad de presidenta municipal, al C. Héctor Acosta Negrete síndico municipal, al Lic. Jaime Ismael Díaz Brambila en su carácter de Tesorero Municipal, a la firma de dicho instrumento legal.
Tercero. - Se instruye al Lic. Jaime Ismael Díaz Brambila tesorero municipal a que erogue la cantidad descrita en el convenio para dar cumplimiento al objeto de este.
Notifíquese: Presidenta Municipal; Síndico Municipal; Titular de la Unidad de Transparencia; Contralor Municipal; Encargado de la Hacienda Municipal; Comisario General de la Policía Preventiva Municipal Secretario Ejecutivo del Consejo Estatal de Seguridad Pública del Estado de Jalisco; y Director General del Centro Estatal de Evaluación y Control de Confianza del Estado de Jalisco.
Fundamento Legal: Artículo 115° de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 73° de la Constitución Política del Estado de Jalisco; 1°, 2°, 4°, 29° fracción I, 35°, 37°, 38° de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; 52°, 53°y 87° del Reglamento General del Municipio de El Salto.
Instruyo de nueva cuenta al secretario general para que continúe con el desahogo del orden del día.
Secretario: Como instruye, presidenta.
SEXTO: ASUNTOS VARIOS
Es cuánto, presidenta.
Presidenta: Gracias, secretario. Compañeras y compañeros regidores, síndico municipal, les pregunto ¿si alguno de ustedes en este momento quiere exponer o hacer el uso de la voz en los asuntos varios?
Toda vez que no hay ningún uso de la voz, solicito de nueva cuenta al secretario continúe con el desahogo de la presente sesión.
Como indica presidenta.
SÉPTIMO: CLAUSURA.
Es cuanto, presidenta.
Presidenta: Muchas gracias. Habiendo agotado los puntos del orden del día y no existiendo algún otro asunto a tratar, siendo las 8:24 (ocho horas con veinticuatro minutos), se clausura formalmente la presente sesión y se cita oportunamente para la siguiente. Muchas gracias por su asistencia, y muy buen día a todas y todos.






ATENTAMENTE
“2024, Año de Faustino Rosales Prado, Impulsor de la Elevación a Municipalidad de El Salto, Jalisco”
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